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VERBALE n° 2016/04 
Data 26 Agosto 2016  
RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
In data 26.08.16 alle ore 21.00 presso la sede Piazza A. Manzoni Asparetto di Cerea (VR), il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione Quartiere ASPARETTO di Cerea. 
 
Sono presenti: 
LANZA MATTEO PRESIDENTE 
MODENESE MARCO VICE PRESIDENTE 
GARZON VANESSA SEGRETARIA 
COLOMBINI GAETANO CONSIGLIERE 

 
Sono assenti: 
DAL BON MICHELE CONSIGLIERE 
DE PAOLI LUIGI ANTONIO CONSIGLIERE 
GIACOMELLO ASSUNTA CONSIGLIERE 

 
L’ordine del giorno prevede: 
 
1. 10 settembre - Gara ciclistica amatoriale in collaborazione con GS Ciclisti Asparetto 

 
2. Giubileo dell’Artigiano ad Asparetto – domenica 25 settembre 
 
3. Programma - Sagra di Asparetto dal 07 al 09 e dal 14 al 18 ottobre; 
 
4. Proposta: ragazzi in piscina nel periodo invernale (trasporto+n.8 lezioni); 
 
5. Varie ed eventuali. 

 
 

Il Consiglio Direttivo discute l’ordine del giorno:  
 
1. Il Presidente Lanza Matteo riassume a tutto il Consiglio Direttivo la manifestazione ciclistica 

amatoriale che si svolgerà il 10 Settembre in collaborazione con il Quartiere di Asparetto. 
L’evento sarà adeguatamente pubblicizzato dando così l’occasione alla cittadinanza di 
partecipare. 
Tutto il Consiglio Direttivo approva quanto esposto. 
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2. Il Presidente Lanza Matteo comunica al Consiglio Direttivo l’evento “Giubileo dell’Artigiano” 
che si terrà il 25 Settembre in Asparetto. Verrà chiusa Via Belle Arti fino a Piazza Manzoni 
dalle ore 07:00 alle ore 13:00. 
L’evento inizierà dalle ore 10:00 alle 17:00. A breve seguirà il volantino ufficiale dell’evento. 
 

3. Il Presidente Lanza Matteo informa tutto il Consiglio Direttivo che dal 07 al 09 e dal 14 al 18 
ottobre 2016 viene organizzata dal Circolo Amicizia e dal Gruppo “Festa in Amicizia” l’annuale 
Sagra di Asparetto con la collaborazione della Pro-Loco di Cerea e il Quartiere di Asparetto. 
Viene illustrato il programma della Sagra a tutto il Consiglio Direttivo che approva 
all’unanimità. 
 

4. Il presidente Lanza Matteo informa tutto il Consiglio Direttivo di essere stato contattato dal 
Sindaco di Concamarise Zuliani Cristiano per una proposta rivolta a tutti i ragazzi delle 
elementari di andare in piscina a Legnago nel periodo invernale. 
La proposta prevede un totale di n.8 lezioni (una alla settimana oppure due) ad un costo 
agevolato comprendente corso + trasporto. A breve il Sindaco Zuliani contatterà il nostro 
quartiere per definire gli ultimi dettagli tecnici (pubblicità, modalità di raccolta adesioni, 
fermata del bus ecc.) Il presidente Lanza conferisce delega per questo punto al Sig. Modenese 
Marco che accetta l’incarico. 
Il Consiglio prende atto dell’iniziativa e conferma all’unanimità.  

 
5. Proposta di “Corso utilizzo del PC”: Il consigliere Colombini Gaetano informa tutto il Consiglio 

Direttivo di aver ricevuto più di una richiesta dalla cittadinanza di voler partecipare ad un corso 
base per utilizzare il computer. 
Il Consiglio Direttivo incarica il vice-presidente Modenese Marco ad informarsi per organizzare 
il corso. Modenese accetta l’incarico e appena avrà notizie concrete informerà il Consiglio 
Direttivo. 
 
Posta di Asparetto: ad oggi in Comune non è ancora arrivata la risposta ufficiale dal TAR. 

 
 
Null’altro essendovi da discutere, il Presidente alle ore 22:00 dichiara chiusa la riunione. 
 
Letto e approvato, Asparetto di Cerea 26.08.16 
 
 
   Il Segretario              Il Presidente 

 

…………………………………                                       ………………………………… 
               Garzon Vanessa                            Lanza Matteo 


